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„A szabadidomítás a természetes lókiképzés része, mely során a ló és lovas kapcsolata 

tökéletesedik, az elemek tanítása során, és a cél a lehető legfinomabb jelzések használata a 

lehető legkevesebb eszköz használatával. Ez egy rendszer, amelyekben a jelek és mozdulatok 

tudatos használata kerül előtérbe, minimális technikai kényszerek használatával, vagy anélkül. 

Ez a rendszer nem áll meg a földi munkánál, lehet a lovaglás kiegészítője is, színesebbé téve az 

edzésprogramot, a közös kommunikációs nyelv és a partneri kapcsolat ösztönzi a lovat a 

tanulásra.” /Internet 8/ 

Ez egy lóbarát, lóközpontú idomítási módszer, ami nem kényszeríti a lovat az együttműködésre, 

hanem partnerként bevonja, szorosan kötődik egymáshoz földi és lóhátról történő munka, 

amiben a klasszikus lovaglóiskola elvei szerint dolgozunk, a földi alapozás célja a jövőbeni 

lóhátról történő munka segítése, előkészítése. 

A lovas célja, hogy minden körülmények között hatni tudjon a lovára, és a bizalmát kiépítse, 

ami egy soha véget nem érő folyamat.          

Nem támaszkodhatunk teljességgel a tudományra, hanem a ló vele született adottságainak, 

ösztöneinek figyelembevétele mellett tudunk haladni, eredményesek lenni. /Internet 8/ 

Ez egy gondolatébresztő módszer, egy lépcsőfok, amit ki lehet hagyni a képzésből, de nem 

érdemes, mert örök igazság: „sokkal egyszerűbb a lónak helyesen megtanítani valamit, mint a 

korábban elrontott dolgot helyrehozni!” /Internet 8/ 

A legcsodálatosabb dolog a szabadidomításban, hogy ha az ő jelrendszerüket használva fajok 

közötti kommunikáció jön létre, ezen a módon „beszélgetünk velük”! 

Ha ennek a kommunikációnak az ízét megérzi az ember, rájön, hogy nincs határ, bármit el lehet 

érni velük. 



Szükség lenne valamiféle gyökeres szemléletváltásra a lókiképzéssel, lótartással kapcsolatban 

Magyarországon, amihez ez egy jó irány, véleményem szerint. 

 

„A ló a tükörképe a lovas képességeinek és tudásának!" /Internet 12/ 

/Idézetek forrása: Internet 8: www.facebook.com/szabadidomitas.filozofia.a.lovaglasban/photos/taszlermelinda   

(2023.02.25), Internet 12: Ray Hunt idézete, www.lovasversidezet.blogspot.com/p/hogy-az-uton-maradjunk-

idezet.html (2023.04.25.) 

 

 

 

Köszönöm a megtisztelő figyelmet! 
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